

ΤΕΤΑΡΤΗ 13 ΙΟΥΝΙΟΥ 2018

18:00 - 20:30 ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ: Εικαστική απεικόνιση πανανθρώπινων μηνυμάτων για τα δικαιώματα των παιδιών και την ειρήνη σ' ολόκληρο τον πλανήτη, από τους μαθητές των τμημάτων Γ1 και Ε1 του 12/θέσιου Δημοτικού Σχολείου Καστελλίου.

18:00 ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ: Το 2ο Νηπιαγωγείο Αρκαλοχωρίου θα παρουσιάσει την θεατρική παράσταση με τίτλο: **Αριστοφάνη Πλούτος** σε διασκευή για παιδιά, της **Σοφίας Ζαραμπόκα**.

19:00 ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ: Α1 τάξη 2ου Δημοτικού Αρκαλοχωρίου «**Η χώρα των συναισθημάτων**»... "Κι όσα νιώθω δικά μου είναι. Η λύπη, η χαρά, ο θυμός μου. Νιώθω μια έτσι και μια αλλιώς, μα νιώθω πάντα ο εαυτός μου" (J.C). Ας δώσουμε στα παιδιά τις λέξεις για να εκφράσουν τα συναισθήματά τους κι έτσι τα βήματά τους στον κόσμο αυτό θα 'χουν τη βεβαιότητα που τους αξίζει.

20:30 ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ: Ο ΗΛΙΟΣ Ο ΗΛΙΑΤΟΡΑΣ (Οδυσσέα Ελύτη) «Ο Ήλιος, ο ηλιάτορας, ο πετροπαιχνιδιάτορας, από την άκρη των ακρώ κατηφοράει το Ταίναρο...» Τα παιδιά της Ε' και της Στ' τάξης του 1ου Δ.Σ. Αρκαλοχωρίου μαζί με τον ποιητή του Φωτός, τον τραγουδιστή του Λιγαίου, τον Οδυσσέα Ελύτη, θα ταξιδέψουμε στη χώρα του Ήλιου, την ομορφότερη πατρίδα του κόσμου, την Ελλάδα. Με ένα βαπόρι στολισμένο θα ταξιδέψουμε στο παρελθόν και στο μέλλον της πατρίδας μας και «θα έχουμε στο κατάρτι μας βιγλάτορα παντοτινό τον Ήλιο τον Ηλιάτορα» Θα θέλαμε να ταξιδέψετε μαζί μας... Ελάτε!

ΠΕΜΠΤΗ 14 ΙΟΥΝΙΟΥ 2018

19:00 ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ: 3ο Νηπιαγωγείο Αρκαλοχωρίου: «**Χρώματα στο Φώς**» Τα παιδιά ζωγραφίζουν στον τοίχο με χρώματα που αναζητούν μέσα στην ποίηση. Σκάβουν βαθιά μέσα στο χρώμα με τα δάχτυλα τους και χρωματίζουν την ανθρώπινη καθημερινότητα. Έχουν χρώμα η μοναξιά, η αγάπη, η βροχή; Τι είναι εκείνο που φέρνουν στο φως;

20:30 ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ: Στ' τάξη 2ου Δημοτικού Αρκαλοχωρίου «**Κι εμείς καλύτεροι...**» Η Σχολική χρονιά πέρασε. Μαθητές, δάσκαλοι, γονείς έρχονται αντιμέτωποι με τις έγνοιες της σχολικής ζωής και πραγματικότητας. Στο τέλος όμως όλοι κάτι καταφέρνουν. «**Κι είναι αυτοί καλά κι εμείς καλύτεροι**». Μια ευχάριστη σκωπτική ματιά για το Σχολείο μέσα από την απομυθοποίησή του.

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ



Ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας και η Α/θμία Σχολική Επιτροπή του Δήμου με τη στήριξη της Δημοτικής Θεατρικής Ομάδας «ΔΡΩΝΤΕΣ ΕΠΙ ΣΚΗΝΗΣ», διοργανώνουν Μαθητικό Φεστιβάλ με τη συμμετοχή των Δημοτικών Σχολείων και των Νηπιαγωγείων για πρώτη φορά στον Δήμο μας. Μια σημαντική εκδήλωση που στόχος και φιλοδοξία είναι να αποτελέσει ακόμη ένα θεσμό πολιτισμού για τον Δήμο μας. Μαθητές συμμετέχουν με τις ιδέες, τις σκέψεις και τα δρώμενά τους αναδεικνύοντας και προάγοντας τον πολιτισμό του τόπου μας. Η Δημοτική Αρχή είναι πάντα στο πλευρό και στηρίζει τέτοιες δράσεις εθελοντισμού και πρωτοβουλίας ειδικά από νέους ανθρώπους και δη μαθητές. Αναμένουμε με χαρά και ενθουσιασμό να θαυμάσουμε τους μικρούς μαθητές μας για να μας ταξιδέψουν με τις δικές τους δημιουργίες. Συγχαρητήρια σε ολόκληρη την οργανωτική επιτροπή για την ιδέα και την διοργάνωση του Μαθητικού Φεστιβάλ.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
Ζαχαρίας Καλογεράκης



... γέλα, κλαίγε κι όλο λέγε.

Με τη φράση αυτή του Γιάννη Ρίτσου από το "Αναφυλλινό", επιλέξαμε να δώσουμε στα παιδιά τη δυνατότητα να εκφραστούν ελεύθερα πρωταγωνιστώντας σε ένα τετραήμερο Μαθητικό Φεστιβάλ όπου η έμπνευση, η δημιουργία και η συνεργασία θα έχουν τη δικιά τους ξεχωριστή θέση στον καμβά με φόντο τα παιδικά χαμόγελα. Ένα μεγάλο ευχαριστώ στη Δημοτική Θεατρική ομάδα "Δρώντες επί σκηνής" που μας έδωσαν τον δρόμο αλλά και στους διευθυντές, προοιστάμενους, εκπαιδευτικούς και τους εμπνευστές του ΚΔΑΠ που με τη προσωπική τους προσπάθεια βοήθησαν ώστε να βγεί προς τα έξω η σπουδαία δουλειά που συντελείται μέσα στα σχολεία και στις εκπαιδευτικές δομές του τόπου μας. Κατεύθυνση μας η ανάδειξη των δεξιοτήτων των μαθητών αλλά και η συνεργασία μεταξύ τους με προοπτική να γλυτώσει το παιδί γιατί... "αν γλυτώσει, το παιδί υπάρχει ελλιπίδα".

Ζαχαρίας Δερμιτζάκης
Πρόεδρος Σχολικής Επιτροπής
Α/ΘΜΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ
ΜΙΝΩΑ
ΠΕΔΙΑΔΑΣ

ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΔΗΜΟΥ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ



ΜΑΘΗΤΙΚΟ
ΦΕΣΤΙΒΑΛ

ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ

"Γέλα, κλαίγε κι όλο λέγε"

Γ.Ρίτσος

11-14 ΙΟΥΝΙΟΥ 2018
ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ

Με την υποστήριξη της Δημοτικής Θεατρικής Ομάδας "ΔΡΩΝΤΕΣ ΕΠΙ ΣΚΗΝΗΣ"

ΔΕΥΤΕΡΑ 11 ΙΟΥΝΙΟΥ 2018

18:00 ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ: Τα παιδιά του Ειδικού Δημοτικού Αρκαλοχωρίου θα σας παρουσιάσουν τη θεατρική παράσταση: «**Μια Βάρκα Όνειρα**». ... Κάποια παιδιά αποφασίζουν να αφήσουν πίσω τη Μαραζωμένη Πολιτεία και να αναζητήσουν την ευτυχία και την αγάπη σε έναν άλλο τόπο... Αυτό όμως είναι εύκολο; Για να δούμε το ταξίδι τους!

18:30 ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ: Τα παιδιά του Νηπιαγωγείου Θραψάνου θα σας παρουσιάσουν τη θεατρική παράσταση: «**Το νησί των συναισθημάτων**», του Χόρχε Μπουκάι: «**Ο Δρόμος των Δακρύων**». ... Ήταν κάποτε ένα νησί που ζούσαν όλα τα συναισθήματα και οι ανθρώπινες ιδιότητες εκεί. Μια μέρα τα συναισθήματα έμαθαν ότι το νησί τους θα βούλιαζε έτσι έπρεπε όλοι να φύγουν. Η αγάπη δεν ήθελε να εγκαταλείψει το νησί της αλλά τελικά αναγκάστηκε. Ζήτησε βοήθεια από όποιον περνούσε από εκεί αλλά κανένας δεν της έδωσε. Απογοητευμένη ότι όλα τελείωσαν άκουσε μια φωνή ενός γεράκου που τελικά την έσωσε...

19:30 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ: «**Παιχνίδια και άλλα...** στην αυλή του Μίνωα». Διαδραστικά δρώμενα και παιχνίδια με αναφορά στη Μινωική Κρήτη, παρέα με τους **Μινωίτες του ΚΔΑΠ**.

ΤΡΙΤΗ 12 ΙΟΥΝΙΟΥ 2018

19:00 ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ: Κυρίες και κύριοι και αγαπημένα μας παιδιά η παράσταση μας αρχίζει και το έργο μας «**Ο Ανακυκλώσορας**» θα παρουσιαστεί από τα παιδιά της Δ' τάξης του 1ου Δημοτικού Σχολείου Αρκαλοχωρίου. Θα φάμε, θα πούμε, θα ανακυκλώσουμε και... παρακαλείστε να έχετε μαζί σας καλή διάθεση και πολύ χαμόγελο.

20:30 ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ: Δημοτικό Σχολείο Θραψάνου - **Τραγούδια από τη Χορωδία**: • Ωδή στα πάθη των Ποντίων, • Η Συμπεθέρα, • Ικαριώτικος, Θεατρικό δρώμενο από όλες τις τάξεις: «**Βαλίτσα μολύβι καράβι χαρτί**»... Μια φορά και έναν καιρό ήταν μια βαλίτσα...